

Chugai Wins the Grand Prize for the Second Consecutive Year in the 19th NIKKEI Annual Report Awards

TOKYO, January 27, 2017 - <u>Chugai Pharmaceutical Co., Ltd.</u> (TOKYO: 4519) announced today that its "Annual Report 2015" published in March 2016 won the Grand Prize in the 19th Nikkei Annual Report Awards for the second consecutive year.

Chugai started to publish the annual report in an integrated form, from "Annual Report 2012," and made various efforts to promote a better understanding of its unique strengths and corporate value among a wide range of stakeholders. As a result, <u>"Annual Report 2012"</u> and <u>"Annual Report 2013"</u> won the Second Prize, and <u>"Annual Report 2014"</u> and "Annual Report 2015" won the Grand Prize. We have received high evaluation for the fourth year in a row since we started publishing the integrated report.

While maintaining consistency with our existing message, we challenged ourselves to fully reconsider the structure of the Annual Report 2015 by focusing on readability to make the report unique. In the special feature section, as it was the first year of our new mid-term business plan "IBI 18," we explained how Chugai would evolve and refine its unique strengths and introduced examples of outcomes from its strengths. We also featured a conversation between the Deputy Chairman and the outside directors on Chugai's history of value creation and future outlook.

Chugai will continue its effort to disclose information in an easily understandable manner in order to help satisfy the needs of our stakeholders.

* "Annual Report 2015" can be viewed from the following page: <u>https://www.chugai-</u> <u>pharm.co.jp/english/ir/reports_downloads/annual_reports.html</u>





CHUGAI PHARMACEUTICAL CO., LTD. Corporate Communications Dept. 1-1, Nihonbashi-Muromachi 2-chome, Chuo-ku Tokyo, 103-8324 Japan Media Relations Group TEL: +81-(0)3-3273-0881 E-mail: pr@chugai-pharm.co.jp Investor Relations Group TEL: +81-(0)3-3273-0554 E-mail: ir@chugai-pharm.co.jp